

# પાક નિષ્ફળ સહાય ચૂકવવામાં સરકારના ઠાગાઠૈયા

### હેક્ટરે ૯૦૦૦ રૂ.ની સહાયની જગ્યાએ ૬૦૦ થી ૧૮૦૦ રૂ.ની સહાય ચુકવાઈ : આ બાબતે કોંગ્રેસ ધ્વારા ઘરણાં યોજ્યા : ડીડીઓને આવેદનપત્ર અપાયું : મુખ્યમંત્રીના પુતાળાનું દહન કરાયું

મોડાસા, તા.૩ મેડુતો પર ૩ઠી હોય તેમ બટાકા ના સર્વે કરાયા અને બે વર્ષ જેટલો સમય આપવાનું નક્કી કરાયું હતું પરંતુ કોંગ્રેસ સને ૨૦૧૩-૧૪ માં ખેડુતોનો ભાવન મળતા ખેડુતોને બટાકા રસ્તા ના સભ્યો ધ્વારા ડીડીઓ ધરણા સ્થળ કમોસમી વરસાદ ને કારણે ખેડુતો ને ઉપર ફેકી દેવાનો વારો આવ્યો હતો સહાય પછા ચુકવાઈ નથી જ્યારે પર આવીને આવેદનપત્ર સ્વીકારે તેવી ડીવાયએસપી કીશોર બડોલીયા એલસીબી પી આઈ પી.કેપટેલ અને ટાઉન પી.આઈ ચૌધરી સહીતનો સ્ટાફ



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મોટું નુકશાન થયું હતું જેનું સરકાર ધ્વારા સર્વે કરાવી વળતર આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી તે વખતે ખેડુતો ને હેક્ટર દીઠ ૯૦૦૦ રૂ જેટલી પાક નિષ્ફળ ની વળતર ની જ્યારે બીજા બાજુ કમોસમી વરસાદ અને માવઠા ને કારણે ખેડુતો નો પાક બગડી જતા ખેડુતો ને મોટું નુકશાન વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો ત્યારે આ આમ કુદરતે મારેલી થયપડ ઓછી કેટલાક ને સહાય ચુકવાઈ છે તેમાંય સરકાર ધ્વારા કુર મજાક કરવામાં આવી હોય તે રીતે સહાયની રકમ ચુકવાઈ છે. જ્યારે ચાલુ સાલે પાક નિષ્ફળ માંગણી કરવામાં આવી હતી પરંતુ આ માગણી પુરી ના થતાં કોંગ્રેસ કાર્યકરો જલ્લા પંચાયત નો રસ્તો બ્લોક કરી દીધો હતા અને ડીડીઓ ને શ્રી રામ સદબુધ્ધી આપે તીવી રામધુન બોલાવી ઘટના પગે ખડકી દેવામાં આવ્યો હતો ત્યારે એક સમયે પરીસ્થી વણસે તુલુ લાગી રહયું હતું પરંતુ ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ ની સમજાવટ ના કારણે કોંગ્રેસી આગેવાનો ડીડીઓ ની ચેમ્બર



રકમ આપવાની જાહેરાત કરી હતી પરંતુ સરકાર ધ્વારા તેના બદલે ૬૦૦ રૂ થી લઈ ને ૧૮૦૦ રૂ જેટલી પાક નિષ્ફળ ની સહાય મંજૂર કરી ખેડુતો ની કુર મજાક ઉડાડી હતી તેને લઈ ને આજે અરવલ્લી જલ્લા કોંગ્રેસ અને જલ્લા પંચાયત ના સદસ્યો ધ્વારા જલ્લા પંચાયત આગળ ધરણા યોજવા માં આવ્યા હતા. જગત નો તાત એટલે ખેડુત શોડાક સમય પહેલા કપાસ ના ભાવ ના કળતા ખેડુત ને આપઘાત કરવાનો વારો આવ્યો હતો ખેડુતો અને સરકાર વચ્ચે કપાસ ના ટેકાના ભાવ નક્કી કરવા બાબતે પણ ચક્રમ્ક જરી હતી અને ભારતીય કિસાન સંઘ ધ્વારા આ આશા એ પૈસાખર્ચી ફોર્મ ભર્યા ખેતરો

હોય તેમ સકરાર ધ્વારા પણ સને ૨૦૧૩-૧૪ કમોસમી વરસાદ ને લીધે ખેડુતો ને મોટું નુકશાન વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો ત્યારે સરકારે તે વખતે પાક નિષ્ફળ નુ સર્વે કરી હેક્ટર દીઠ ૯૦૦૦ રૂ પીયા ચુકવવાની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી ત્યારે સહાય ચુકતી વખતે સરકાર ધ્વારા ખેડુતો ને ૬૦૦ રૂ થી લઈ ને ૧૮૦૦ રૂ પીયા જેટલી સહાય ચુકવી દેડુતો ની કુર મજાક કરી હતી જે બાબ ને લઈ ને આજે કોંગ્રેસ ધ્વારા ખેડુતો ને આ બાબતે યોગ્ય સહાય ચુકવાય તે માટે અરવલ્લી જલ્લા પંચાયત ખાતે ધરણાં યોજવામાં આવ્યા હતા. ખેડુતો એ મોટા પાયે પા નિષ્ફળ જવાથી મોટી સહાય મળવાની આશા એ પૈસાખર્ચી ફોર્મ ભર્યા ખેતરો

૧	૨	૩	૪	૫	૬	૭
૮				૯		
			૧૦	૧૧		
૧૨		૧૩			૧૪	૧૫
૧૬	૧૭			૧૮		
૧૯						૨૨
			૨૦	૨૧		
૨૩					૨૪	

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. હવાલાદર, ચોકી કરનાર માણસ (૪)	૧. ત્વરાથી, ઝડપથી (૨)
૨. ટાયરમાં ટાંકણી જેવી અણીદર વસ્તુ ભરાય તો... થાય (૩)	૨. ખટમલ (૩)
૩. કચકચ, ટટકટકાર (૪)	૩. ખુરલે, સત્યાનાશ (૨)
૪. કુંભારનો ચાક (૩)	૪. અંક (૩)
૫. ખોટી જીદ (૩)	૫. ઓટલા પરિષદમાં બહેનો એકપીજાની ખોટણી કરે તે (૩)
૬. પરુ, પસી (૨)	૬. સળીઓનો પડછે (૨)
૭. ખાંડની પૈતા જેવી બનાવટ (૩)	૭. ભેંકરે તાણવા કે રડવાની આજ્ઞા (૨)
૮. બધા ભેગા થાય તેવો પ્રસંગ (૪)	૮. મનથી થયેલ મેળાપ (૪)
૯. બધા ભેગા થાય તેવો પ્રસંગ (૪)	૯. તપસ્વી, સાધુ (૩)
૧૦. આદર, આવકાર (૩)	૧૦. લગ્નમાં માયરામાં વરવધુને... જમાડવાની વિધિ (૩)
૧૧. જકડી લેવું (૪)	૧૧. અનિલ, વાયુ, હવા (૩)
૧૨. ઝં, એક વાદ્ય (૩)	૧૨. ક્રોહવાટ (૨)
	૧૩. તરત જ, ત્વરાથી (૪)
	૧૪. ઊડવું, નાનું ઝાડ રોપો (૨)
	૧૫. નાની રુમ, ઘર (૨)

**શઢાવલી ૫૭૪૯ના જવાબ**  
આડી ચાવી :- (૧) સુપેરે (૪) કાવડીયા (૭) બેન્ચાન (૮) પાળીયો (૯) ઘન (૧૦) ચોલી (૧૨) નાપાક (૧૩) રાવ (૧૫) તાસક (૧૬) જટાયુ (૧૮) ખાપણુ (૧૯) મણીયારો (૨૧) લીસ (૨૨) વારો  
ઊભી ચાવી :- (૧) સુબેદાર (૨) પેન્શન (૩) રેન (૪) કાપાલીક (૫) વળી (૬) ડીયો (૧૦) ચોપાનીયું (૧૧) આવકવેરે (૧૩) રાસ (૧૪) રાજપરા (૧૫) તાપણી (૧૭) ટાણું (૧૮) ખાલી (૧૯) મરે (૨૦) યાર

## વિરોધ કરતા કરતાં કોંગ્રેસ કાર્યકર ઢળી પડતા દોડધામ મચી

ભાજપ સરકાર ધ્વારા ખેડુતો ની પાક નિષ્ફળ ની સહાય ચુકવવામા જે કુર મજાક કરી તે બાબતે કોંગ્રેસ ધ્વારા ધરણા યોજી વિરોધ પ્રદર્શન યોજવા માં આવ્યો હતો ત્યારે તે સમયે ડીડીઓ એસી ચેમ્બર માંથી બહાર ના આવતા વિરોધ પ્રદર્શન કરતા કરતાં એક વડીલ કોંગ્રેસી કાર્યકર ને ગરમી ના લીધે ચક્રમ્ક આવાતા ઢળી પડયા હતા ત્યારે આ કાર્યકર ઢળી પડવાને લીધે કોંગ્રેસી કાર્યકરો માં દોડધામ મચી ગઈ હતી.

## ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓ નો કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો

કોંગ્રેસ કાર્યકરો જલ્લા પંચાયત નો રસ્તો બ્લોક કરી દીધો હતા અને ડીડીઓ ને શ્રી રામ સદબુધ્ધી આપે તીવી રામધુન બોલાવી હતી અને હાય રે ..... ડીડીઓ હાય..... હાય હલ્લબોલ હલ્લબોલ તેમજ ભાજપ તેરી તાનાશાહી નહી ચલેગી નહી ચલેગી તેવા સુત્રો ઉચ્ચાર્યા હતા ત્યારે સભ્યો ધ્વારા જલ્લા પંચાયત નો રસ્તો બ્લોક કરી દેતા જલ્લા ની પોલીસ હરકત માં આવી હતી અને ડીવાયએસપી કીશોર બડોલીયા એલસીબી પી આઈ પી.કેપટેલ અને ટાઉન પી.આઈ ચૌધરી સહીતનો સ્ટાફ ઘટના પગે ખડકી દેવામાં આવ્યો હતો.

## પોલીસની દરમ્યાનગીરી બાદ ડીડીઓ આવેદનપત્ર સ્વીકાર્યું

કોંગ્રેસ કાર્યકરો ધ્વારા ખેડુતો ને સહાય ચુકવી સરકાર ધ્વારા જે મજાક કરવામાં આવી હતી તે બાબતે કોંગ્રેસ ના કાર્યકરો ધ્વારા ધરણા પ્રદર્શન યોજવા માં આવ્યો હતું અને ડીડીઓ ને આવેદનપત્ર આપવાની માંગણી કર હતી પરંતુ જલ્લા વિકાસ અધિકારી બહાર આવે તેવી મુશ્કેલી સાથે કોંગ્રેસ જલ્લા પંચાયત નો રસ્તો બ્લોક કરી દીધો હતો ત્યારે આ બાબતે નાયબ જલ્લા પોલીસ વડા કીશોર બડોલીયા એલસીબી પી આઈ પી.કેપટેલ અને ટાઉન પી.આઈ ચૌધરી સહીતની દરમ્યાનગીરી કર્યા બાદ ડીડીઓ એ આવેદનપત્ર સ્વીકાર્યું હતું.

## ચિત્રકારોને શુભેચ્છા... • અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

હતો. આવી સ્પર્ધાઓ યોજાને બાળ શક્તિને વધુ વિકસાવશે અને તેના દ્વારા વાલીઓમાં પણ જાગૃતિ લાવવા પ્રયાસો કરાશે તેવો દેહ નિર્ધાર પણ વ્યક્ત કર્યો હતો.

ચિત્ર સ્પર્ધામાં વિજેતા થયેલા બાળ કલાકારોએ તથા તેમના વાલીઓએ રાજ્ય સરકારના આ કલા પ્રેરક અભિગમની પ્રસંશા કરી હતી.

શિક્ષણ મંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમાએ વિદ્યાર્થીઓની ચિત્રકલાને બિરદાવતા જણાવ્યું હતું કે, વિદ્યાર્થીઓની કલ્પનાઓ અને સમસ્યાઓની પીછી દ્વારા અભિવ્યક્ત સ્પર્ધામાં અતિસુંદર રીતે રજૂ થઈ છે. વિદ્યાર્થીઓની પ્રતિભાને રાજ્ય સરકારે ઉજાગર કરી છે. આ કાર્યક્રમ દ્વારા ગુજરાતને નવા ચિત્રકારોની ભેટ મળશે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના સ્વચ્છતા મિશનને આ સ્પર્ધામાં સુંદર રીતે સંકળી લેવામાં આવ્યું છે.

શિક્ષણ વિભાગના અગ્રસચિવ શ્રી સુજાતકુમાર ગુલાટીએ સ્વાગત પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે, આ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓની પ્રતિભાનો બ્યાલ આવ્યો છે. જિલ્લા તથા રાજ્યકક્ષાના વિજેતા વિદ્યાર્થીઓ માટેની આજની આ ચિત્ર સ્પર્ધામાં કુલ ૩૮૫ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો.

ગુજરાતના જાણીતા ચિત્રકાર અને કવિ શ્રી માધવ રામાનુજે ચાવીરૂપ પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે, શિક્ષણ અને સાંસ્કૃતિક બાબતોમાં સરકાર દ્વારા પુરતો અવકાશ પુરો પાડવામાં આવી રહ્યો છે. સુવિધાઓ પણ મળી રહી છે. આજે ચિત્ર પણ ઉત્તમ વ્યવસાય થઈ શકે છે. તેમણે સ્વચ્છતા અને કરકસરને જીવનમાં અપનાવવા શીખ આપી હતી.

પ્રતિભાવમાં વિદ્યાર્થીએ જણાવ્યું હતું કે, અહી મુકાબલા દરેક ગ્રેઈંગ સરસ છે. આવી સ્પર્ધાઓ સતત થવી જોઈએ. અન્ય વિદ્યાર્થીની ટીના પટેલે જણાવ્યું હતું કે, મારો આ અનુભવ સારો રહ્યો છે. વિદ્યાર્થીના પિતા અમીત પટેલે જણાવ્યું હતું કે, વાલી તરીકેનું ગૌરવ મને ગુજરાત સરકારે આપ્યું છે. આગળ વધવામાં પણ ગુજરાત સરકારે મદદ કરી છે. સંતરામપુરના એક વાલીએ જણાવ્યું હતું કે, આ સ્પર્ધામાં બાળકો સ્વચ્છતાનો સંદેશો લઈને આવ્યા છે અને પીછીથી તેમની વાત-સંદેશો રજૂ કર્યો છે. આ પ્રસંગે કેટલાક વિદ્યાર્થીઓએ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલને મુખ્યમંત્રીશ્રીના સુંદર સ્લેચ આપ્યા હતા.

આ પ્રસંગે રાજ્યના શિક્ષણ મંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગાસમા, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ તથા ઉચ્ચ શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રી શ્રીમતી વસુબેન ત્રિવેદી, રમત-ગમત, યુવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગના રાજ્યમંત્રી શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી, રાજ્ય ઉજ્જૈ મંત્રી શ્રી ગોવિંદભાઈ પટેલ, સાંસદ શ્રી કિરીટ સોલંકી, ધારાસભ્ય શ્રી જનક કાછડિયા સહિતના મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહયા હતા.

# સોમનાથમાં દર્શન માટે બિન હિન્દુને મંજૂરી લેવી જ પડશે

### જનરલ મેનેજરની ઓફિસથી પરવાનગી લીધા બાદ જ દર્શન થઈ શકશે : વધુ એક નવો વિવાદ સપાટીએ આવ્યો

અમદાવાદ, તા. ૩ વિશ્વપ્રસિદ્ધ સોમનાથ મંદિરમાં દર્શન માટે બિન હિન્દુ લોકોને હવે પરવાનગી લેવી પડશે. શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ દ્વારા પ્રવેશ દ્વારની બહાર બોર્ડ મુકી દેવામાં આવ્યા છે આના કારણે આગામી દિવસોમાં પણ ભારે વિવાદ થાય તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. બિન હિન્દુ લોકોને મંદિરમાં દર્શન કરવા માટે પરવાનગી લેવી પડશે તેમ સાફ શબ્દોમાં બોર્ડ ઉપર લખવામાં આવ્યું છે. તેમના ટ્રસ્ટ દ્વારા આ નવા બોર્ડ મુકવામાં આવ્યા હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. સોમનાથમાં મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ દર્શન માટે પહોંચે છે ત્યારે આ પ્રકારના બોર્ડ મુકવામાં આવ્યા બાદ આને લઈને ભારે ચર્ચા છે. શ્રી સોમનાથ મુખ્ય જ્યોતિર્લિંગ ધાર્મિક સ્થળ છે. આને હિન્દુઓના મુખ્ય સ્થળ તરીકે ગણવામાં આવે છે. અને નોંધનીય છે કે, બિન હિન્દુ લોકોને આ વિત્ર ધાર્મિક સ્થળમાં દર્શન કરવા માટે હવે



એજ વખતે મંજૂરી આપશે જ્યારે ટોચના લોકો મંજૂરી આપશે. તેમને શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટ પ્રભાસ પાટણની નગરમાં ઉમટી પડે છે. અને જિલ્લાના પ્રજાજનોને મોડાસાના નગરજનોની જિંદગી જોમમમાં મુકવાના દાવપેચ શરૂ કરી કેરીઓને કાબોઈડથી પકવેલી પ્રજાજનોના સ્વાસ્થ્ય સામે ખીલાવાડ કરવાનું શરૂ કરી દે છે. ત્યારે કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓનો જથ્થો અને કાબોઈડને ઉપયોગમાં લેતા અટકાવવાનું કામ નગરપાલિકા અને છુડ એન્ડ ડ્રગ્સ અધિકારીઓનું હોવા છતાં કેરીઓનો વેપાર કરતા વેપારીઓ જોડે સાંઠગાંઠ રચી કોઈ જ કાર્યવાહિ ન કરાતાં મોડાસા શહેરના નગરજનોએ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જવાબદાર તંત્ર અને અધિકારીઓ તથા કાબોઈડથી પકવેલી કેરીનો વેપલો કરતા વેપારીઓ સામે સખ પગલા ભરે તેવી જિલ્લાના પ્રજાજનોની માંગ છે. મોડાસા શહેરમાં કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓનું ધૂમ વેચાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓ આરોગ્યવથી શરીર પર ચકામા

આ એક સામાન્ય પ્રથા છે. તમામ ધાર્મિક સ્થળ ઉપર આ બાબત મહત્વપૂર્ણ બને છે. પુરીમાં જગન્નાથ મંદિર, અન્ય જગ્યાઓ ઉપર મુખ્ય મંદિરમાં પ્રવેશ કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવી નથી. બિન હિન્દુઓને દર્શન માટે પરવાનગી લેવી પડશે આ પ્રકારના બોર્ડ મુકી દેવામાં આવ્યા બાદ ભારે ખળભળાટ અન્ય સમુદાયના લોકોમાં જોવા મળી રહ્યો છે.

લાલમાં જ નોકરીને લઈને પણ વિવાદ થયો હતો. એક મુસ્લિમને નોકરી આપવાનો ઈન્કાર કરી દેવામાં આવ્યો હતો જ્યારે અન્ય એક મુસ્લિમ યુવતીને ફલેટ આપવાનો ઈન્કાર કરાયો હતો.

## અરવલ્લીમાં કાબોઈડથી કેરી પકવતા વેપારી સામે સખત પગલા લેવા પ્રજાજનોની ઉગ્ર માંગ

### નગરપાલિકાના અધિકારીઓના આંખ આડા કાન

મોડાસા, તા. ૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં ઉનાળાની ઋતુ શરૂ થતાની સાથે જ બિલાડીના ટોપની જેમ કેરીઓના વેપારીઓ અને ફેરીયાઓ નગરમાં ઉમટી પડે છે. અને જિલ્લાના પ્રજાજનોને મોડાસાના નગરજનોની જિંદગી જોમમમાં મુકવાના દાવપેચ શરૂ કરી કેરીઓને કાબોઈડથી પકવેલી પ્રજાજનોના સ્વાસ્થ્ય સામે ખીલાવાડ કરવાનું શરૂ કરી દે છે. ત્યારે કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓનો જથ્થો અને કાબોઈડને ઉપયોગમાં લેતા અટકાવવાનું કામ નગરપાલિકા અને છુડ એન્ડ ડ્રગ્સ અધિકારીઓનું હોવા છતાં કેરીઓનો વેપાર કરતા વેપારીઓ જોડે સાંઠગાંઠ રચી કોઈ જ કાર્યવાહિ ન કરાતાં મોડાસા શહેરના નગરજનોએ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા જવાબદાર તંત્ર અને અધિકારીઓ તથા કાબોઈડથી પકવેલી કેરીનો વેપલો કરતા વેપારીઓ સામે સખ પગલા ભરે તેવી જિલ્લાના પ્રજાજનોની માંગ છે.

મોડાસા શહેરમાં કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓનું ધૂમ વેચાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓ આરોગ્યવથી શરીર પર ચકામા

લાભા ગાળે કેન્સર જેવા ગંભીર રોગો તેમજ બાળકોમાં ઝાડા-ઉલટી થવાનો ભય રહેલો છે. નગરમાં કાબોઈડથી પકવેલી જ કેરીઓનું વેચાણ કરવામાં આવી રહ્યું હોવાનું જો સામાન્ય પ્રજાને ધ્યાનમાં આવતું હોય તો મોડાસા નગરપાલિકાના અધિકારીઓ કે પછી ફેન્ડ એન્ડ ડ્રગ્સના અધિકારીઓ દ્વારા અનંદેખી કરી નગરજનોના સ્વાસ્થ્ય જોમમમાં મુકી રહ્યા છે. કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓનો વેપલો કરતા વેપારીઓનો જેટલો ગુન્હો છે તેટલો જ વાંક જવાબદાર તંત્ર અને અધિકારીઓનો રહેલો છે.

મોડાસા નગરમાં ચર્ચાતી ચર્ચા મુજબ નગરપાલિકાના અધિકારીઓએ કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓ વેચતા વેપારીઓ અને ફેરીયાઓ જોડે લેતી-દેતીનો વહીવટ કરી ખુલ્લેઆમ કાબોઈડથી પકવેલી કેરીઓનું વેચાણ કરવા માર્ગ પુરો પાડી રહ્યા છે. ત્યારે અરવલ્લી જિલ્લા

## માઈકાના ડીન તરીકે ડૉ. અતીશ ચટ્ટોપાધ્યાયની નિમણુંક

ગાંધીનગર, તા. ૩ સ્ટુડેન્ટ્સ કાઉન્સિલ ઓફ ડો. અતીશ ચટ્ટોપાધ્યાયના નામની આજે જાહેરાત કરી છે. ડૉ. અતીશ અગાઉ એસ.પી. જેન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ રિસર્ચમાં માર્કેટીંગ પ્રોફેસર અને બેવમાં પીજીડીએમ (એમબીએ)માં ડાયરેક્ટર ઈન્ચાર્જ તરીકે સેવાઓ આપતા હતાં. તેઓ મેનેજમેન્ટ શિક્ષણમાં પ્રવર્તમાન યુવા, ગતિશીલ વ્યવસાયિકોમાં ટોચનું સ્થાન ધરાવે છે.

ડૉ. અતીશ ચટ્ટોપાધ્યાયે એસ.પી. જેન ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટના બે વર્ષના પીજીડીએમ પ્રોગ્રામનું ચાર વર્ષ સુધી સફળ સુકાન સંભાળ્યું છે. તેમના સમયગાળા દરમિયાન સંસ્થાનું એનરોલમેન્ટ વધ્યું હતું અને ૧૦૦ ટકા પ્લેસમેન્ટ સનો વિક્રમ જળવાયો હતો.

માઈકાના ડીન તરીકેની નિમણુંક અંગે પ્રતિભાવ આપતા ડૉ. અતીશ ચટ્ટોપાધ્યાયે જણાવ્યું હતું કે ભારતમાં લક્ષ્ય આધારિત, સાર રીતે અલગ પડતી અને સારું શાસન માળખું અને વૈશ્વિક દુરંદેશી ધરાવતી જૂજ મેનેજમેન્ટ સંસ્થાઓ છે. આવી સંસ્થાઓ ધેકીની એક છે. માઈકામાં જોડાતા મને ઘણી જ ખુશી થઈ છે.

માઈકાના પ્રેસિડન્ટ અને ડાયરેક્ટર ડૉ. નાગેશ રાવે જણાવ્યું હતું કે ડિઝાઈન વૈચારિકતા અને સ્ટુડેન્ટ્સ કાઉન્સિલના નેતૃત્વતા જેવા ગુણો ધરાવતાં અને તીવ્રતા માઈકામાં જણાઈ રહ્યા છે જેનો અમને આનંદ છે. માઈકા પરિવારમાં અમે ડૉ. અતીશનું સ્વાગત કરીએ છીએ.

## જાહેર નિવેદા નં. : ૦૧ : વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬

નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, કાંસ પેટા વિભાગ, બ્લોક નં. ૨૩૮, ગ-ટાઉપ, સેક્ટર-૨૯, ગાંધીનગર ફોન નં. ૦૭૯-૨૩૨૨૫૧૮ દ્વારા નીચે દર્શાવેલ કામના અનુભવ ધરાવતા સ્થાનિક ઈજનેરશ્રી પાસેથી વાર્ષિક ધોરણે ભાવપત્રકો મંગાવવામાં આવે છે.

કોરા ભાવપત્રક તા. ૧૭/૬/૨૦૧૫ સુધી (સમય - ૧૬:૦૦ કલાક સુધી) આપવામાં આવશે અને ભરેલા ભાવ પત્રકો રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટ / સ્પીડ પોસ્ટ દ્વારા તા. ૨૪/૬/૨૦૧૫ સુધી (સમય ૧૬:૦૦ કલાક સુધી) પરત સ્વીકારવામાં આવશે. અને ભાવપત્રકો તા. ૨૫/૬/૨૦૧૫ સમય ૧૨:૦૦ કલાકે (શકય હશે તો) ખોલવામાં આવશે. ભાવપત્રકો સાથે ભાનાની રકમ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, કાંસ વિભાગ, ગાંધીનગરના નામની રાષ્ટ્રીયકૃત્ર બેંકની ૧૮૦-દિવસની અવધ બીડવાની રહેશે. અન્યથા ભાવપત્રકો ૨૬ ગણવામાં આવશે.

વધુ વિગતો માટે અત્રેની કચેરીનો રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.

અ. નં.	કામનું નામ	(૧) અંદાજિત રકમ (રૂ.) (૨) ભાનાની રકમ (રૂ.) (૩) ટેન્ડર ફી (રૂ.) (૪) ઈજનેરશ્રીની શ્રેણી
(૧)	એન્યુઅલ એમ. એન્ડ આર. ટુ સ્પ્લીટ એન્ડ વિડો અર ફેરીશનીંગ મશીન્સ, વોટર કુલર સબમર્સીબલ મોટર એન્ડ સિલિંગ ફેન એટ સ્ટેટ વોટર ડેપા સેન્ટર, ગાંધીનગર	(૧) રૂ. ૧૮૬૪૪૦૦ (૨) રૂ. ૨૦૦૦-૦૦ (૧૮૦ દિવસની મુદત) (૩) રૂ. ૬૦૦-૦૦ (૪) આવા પ્રકારના કામના અનુભવી માહિતી/પૃષ્ઠ/૨૦૧૫-૧૬

### ટચૂકડી

સેક્ટર નં. ૩૦માં વાણિજ્ય અને રહેણાંકના હેતુવાળી, બે-શટર, આગળ-પાછળ પાર્કીંગની જગ્યા, ૮૭.૫ ચો. મીટર, આર.સી.સી. બાંધકામવાળી ટુકાન, જૂન-૨૦૧૫માં થનાર ઈ-હરાજીની ટુકાનોના ભાવ ધ્યાનમાં રાખી વ્યાજબી ભાવે વેચાણથી આવવાની છે.

ફોન : ૯૬૬૨૩૫૮૪૪૦